
476. Gyorsárverés

Nemesfém dísztárgyak, ékszerek, drágakövek

22000. Ezüst (Ag) tálca és kínáló. plasztikus szőlő díszítéssel. jelzett. Angol. poncolt, XX. sz. eleje. Összesen
3217 g Tálca. 43x31 cm, Kínáló: 30x20x18 cm / Silver (Ag) Tray and Serving Dish with Sculpted Grape
Motif, English Hallmarked, Early 20th Century. Total 3217 g.............................................................................950 000

22001. Ezüst (Ag) teaszervírozó szett. Teáskanna, cukortartó, kancsó. Kerek talpon bordázott test, fedeleken
plasztikus körte fogókkal. Teáskanna ívelt kiöntő csőrrel, faragott csont markolattal. Jelzett, dianás jelzés,
oldalán tulajdonosi címerrel. Bruttó: 1807g...........................................................................................................440 000

22002. Arany (Au) 14K gyűrű briliáns csiszolású gyémánttal, 0,43 ct, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,15 g...................460 000
22003. Arany (Au) 14K fülbevalópár, gyémánttal, briliáns csiszolás, 0,7 ct, jelzett, bruttó: 1,3 g.............................. 420 000
22004. Hat személyes ezüst (Ag) evőeszköz készlet, jelzett Dianás, ca 1900. nettő 1119 g + ezüst nyelű kések..220 000
22005. Arany (Au/14k) fehérarany, virág formájú fehérarany gyűrű, brillekkel ékítve, (össz. ct. : 0,195 ct) Jelzett.

M: 50, bruttó: 1,91 g................................................................................................................................................ 180 000
22006. Art deco ezüst (Ag) mokkás készlet 6 db csésze, aljjal., Magyar, XX. sz. eleje. SM mesterjeggyel Dianás

jelzéssel, üveg betét nélkül 856g d: 11 cm...........................................................................................................180 000
22007. Hat személyes süteményes készlet. Ezüst (Ag) mintás dianás jelzéssel, mesterjeggyel, A kések éle is

ezüstből.. Jelzett 820 g. Korabeli, sérült aranyozott bőr dobozzal.....................................................................150 000
22008. Ezüst (Ag) cukordoboz. 1937 előtti dianás fémjellel. SR (Spiró Rezső) mesterjeggyel Poncolt fedél, rózsa

mintás peremmel CH monogrammal, tetején kis horpadással 449 g. 14x13x10 cm...................................... 130 000
22009. Arany (Au) 14K fülbevalópár, gyémánttal, briliáns csiszolás, 0,32 ct, bruttó: 1 g............................................120 000
22010. Antik ezüst (Ag) Biedermeier kínáló, jelzett, antik fémjellel, mesterjeggyel talpában gisz súlyozással.

Kézzel festett, aranyozott több rétegű üveg résszel d: 22 cm, m ,: 18 cm / Biedermeier silver serwing bowl90 000
22011. Ezüst(Ag) kalapált kaspó, jelzett, m: 10,5 cm, d: 14,5 cm, nettó: 345 g............................................................. 55 000
22012. 14K arany ékszer szett borostyánnal ékítve. Jelzett. gyűrű, nyaklánc, fülbevaló, medál, mindegyik

szerelékei is 14K, gyűrű br 5,25 g + egy karkötő...................................................................................................70 000
22013. Ezüst (Ag) kínáló, üvegbetét nélkül, jelzett, d: 19 cm, nettó: 301g.......................................................................60 000
22014. Arany (Au) 14K fülbevalópár, gyémántokkal, briliáns csiszolás, jelzett, összesen: 1,075 ct, bruttó: 1,905 g

................................................................................................................................................................................... 550 000
22015. Arany (Au) 14K mandzsettagomb-pár, jelzett, 3,3×1,2 cm, nettó: 10,5 g........................................................ 180 000
22016. Arany (Au) 14K ovális cizellált karperec, jelzett, 6,9×5,6 cm, nettó: 9,4 g........................................................160 000
22017. 14k fehérarany (Au) gyűrű kék brilliánssal. 0,135 ct zafírral 1,03 ct m: 52, 2,47 g..........................................180 000
22018. Alhambra collier ónix köves, fehérarany (Au) 14 k foglalattal, lánccal. A kő 0,7g, össz br 4,57g,

Tanúsítvánnyal.........................................................................................................................................................120 000
22019. Arany (Au) karék, Mária ábrázolással, 14k, jelzett, 5,2g...................................................................................... 60 000
22020. Ezüst (Ag) tálka, FTC 1936 feliratos, jelzett, 21g.....................................................................................................4 000
22021. Ezüst (Ag) szalvétatartó, BSE 1931 felirattal, BSE zománcozott rárakással, jelzett, 117g..............................20 000
22022. Ezüst (Ag) tálca, hólyagos peremmel.. Jelzett d: 14 cm, 114 g............................................................................18 000
22023. Ezüst (Ag) kupa, jelzett, "FTC női páros bajnokság 1940" felirattal, jelzett, 61g...............................................12 000
22024. Arany (Au) 14K mintás fülbevalópár, jelzett, d: 1,9 cm, nettó: 5 g.......................................................................85 000
22025. 14k fehérarany (Au) gyűrű, brilekkel, jelzett, 0,12ct, 2,22 g, m: 55..................................................................... 80 000
22026. Arany (Au) 14K szív alakú képtartó medál, jelzett, 2×2,5 cm, nettó: 2,8 g......................................................... 48 000
22027. 14k arany (Au) gyűr 0,01 és 0,02 ct brillekkel ékítve jelzett 5,47g , m: 58........................................................150 000
22028. Arany (Au) 14K nyaklánc cirkónia díszítéssel, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 5,4 g..................................................100 000
22029. Ezüst (Ag) pohár, Keszthely, 1930, jelzett, feliratos, 70g..................................................................................... 12 000
22030. Antik monogramos ezüst (Ag) pudrié, belső tükörrel, jelzett, bruttó 79g............................................................ 10 000
22031. Ezüst (Ag) tálka, "BSE 1936" felirattal, jelzett, 21g..................................................................................................4 000
22032. Ezüst (Ag) szív alakú tálka, nettó: 46g.......................................................................................................................9 000
22033. Ezüst (Ag) tárca, belül aranyozással, jelzett, bruttó: 198g....................................................................................38 000
22034. Kerek briliánsok, 1,4-1,34 mm, leírással, 0,87 ct.................................................................................................130 000
22035. Ezüst (Ag) szerencse béka dobozka, jelzett, nettó: 37,73g, 7x5,5x4,5cm.........................................................26 000
22036. Ezüst (Ag) óralánc, bruttó: 11g...................................................................................................................................3 200
22037. 4 darab fém óralánc, klf hosszúságúak.....................................................................................................................3 200
22038. Antik monogramos ezüst (Ag) pudrié, jelzett, 62g.................................................................................................12 000
22039. Porcelánkép kegytárgy medál, 14K arany (Au) foglalatban, bruttó 8,4g.............................................................20 000
22040. Arany (Au) fülbevaló pár, fekete kő berakással, jelzett, 14k, bruttó 1,5g............................................................16 000
22041. Ezüst (Ag) gyűszű, jelzett, nettó: 6,5g....................................................................................................................... 4 000
22042. Ezüst (Ag) mexikói gyűszű, jelzett, zománc díszítéssel, bruttó: 4,2g.....................................................................4 000
22043. Ezüst (Ag) gyűszű, jelzett, nettó: 4,2g....................................................................................................................... 4 000
22044. Ezüst (Ag) gyűszű, jelzett, nettó: 4,9g....................................................................................................................... 4 000
22045. Antik ezüst (Ag) gyűszű, jelzés nélkül, nettó: 3,4g...................................................................................................4 000
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22046. Ezüst (Ag) gyűszű, címerrel, jelzés nélkül, nettó: 3,2g............................................................................................ 4 000
22047. Antik ezüst (Ag) gyűszű, jelzett, díszes, nettó: 7,7g.................................................................................................4 000
22048. 14K arany (Au) szív medál 1,3 g..............................................................................................................................22 000
22049. Ezüst (Ag) karék, lapis lazuli berakásokkal, jelzett, bruttó 8,5g.............................................................................4 000
22050. Ezüst (Ag) gyűszű, jelzett, nettó: 3g...........................................................................................................................4 000
22051. Ezüst (Ag) tokos zsebóra, alkatrésznek, nem működik d: 50 mm..........................................................................4 000
22052. Ezüst (Ag) kígyó mintás elöl dupla nyaklánc, jelzett 40 cm, 21 g...........................................................................5 000
22053. Antik ezüst leveses kanál 87,5 g jelzett, BMF mesterjeggyel, 13 latos finomságjellel......................................20 000
22054. Antik bőr pénztárca ezüst (Ag) lappal díszítve, 9x9 cm.........................................................................................20 000
22055. Ezüst (Ag) gyűszű, jelzés nélkül, nettó: 2,4g............................................................................................................ 4 000
22056. Ezüst(Ag) cifarettatárca, jelzett, 8,5×5 cm, nettó: 71,1 g......................................................................................11 000
22057. Ezüst(Ag) "Beograd" zománcos, címeres díszkanál, jelzett, h: 10,5 cm, bruttó: 14,7 g......................................5 500
22058. Ezüst(Ag) "Schloss Bernstein" zománcos, címeres díszkanál, jelzett, h: 11,1 cm, nettó: 9,9 g......................... 4 000
22059. Ezüst(Ag) "Bad Homburg" zománcos, címeres díszkanál, jelzett, h: 10,3 cm, nettó: 9,3 g................................ 3 600
22060. Ezüst(Ag) kerek nyelű mintás díszkanál, jelzett, h: 10,2 cm, nettó: 12,2 g........................................................... 4 800
22061. 14K arany (Au) és korall fülbevaló 1,3g.................................................................................................................. 20 000
22062. 14K arany (Au) fülbevaló korallal, jelzett, nem egyforma méret, 0,9 g................................................................18 000
22063. Ezüst (Ag) iparművész gyűrű topázzal, jelzett. m: 55, 6,38 g.................................................................................6 000
22064. Ezüst (Ag) fülbevaló kristály függővel, br 3 g............................................................................................................3 000
22065. Ezüst (Ag) töltőceruza. 8 cm, br 9,6 g........................................................................................................................6 000
22066. 14k arany (Au) gyűrű, ónix kővel, fehérarany foglalatban gyémánttal 0,115ct Top Weselton WS1 (3mm),

3,47 g, m: 55 jelzett................................................................................................................................................. 120 000
22067. Ezüst gyűrű tahiti gyönggyel, cirkóinával, jelzett m: 57 , 4,99 g...........................................................................55 000
22068. Ezüst (Ag) filigrán bross, jelzés nélkül, h: 8,5 cm, nettó: 9,7 g............................................................................... 6 000
22069. Ezüst(Ag) Remontoir zsebóra, kissé sérült számlap, nem jár, jelzett, d: 5 cm, bruttó: 87,4 g..........................28 000
22070. Antik ezüst leveses kanál Nagyvárad, ca 1850 13 latos finomságjellel, PR mesterjeggyel 57 g.....................19 000
22071. Ezüst (Ag) púdertartó, 7x7 cm, tükör nélkül bruttó 56g...........................................................................................9 000
22072. Antik ezüst nagykanál Székesfehérvár 40 g.............................................................................................................9 500
22073. Antik ezüst leveses kanál Bécs ,1857 13 latos finomságjellel TD mesterjeggyel 58 g..................................... 14 000
22074. Ezüst(Ag) ékszertartó kagyló plasztikus angyal nyéllel, jelzett, 12,5×7,5 cm, nettó: 40 g................................16 000
22075. Ezüst (Ag) és ónix medál és fülbevaló szett. Jelzett d:12 mm, 10 mm..................................................................6 000
22076. Ezüst(Ag) képtartó bross katonai portréval, jelzett, 3,5×3 cm, bruttó: 8,8 g.........................................................3 800
22077. Ezüst (Ag) cigarettatárca. Jelzett, 81 g 9x7,5 cm.................................................................................................. 16 000
22078. 14K arany (Au) nyaklánc, jelzett, 2,9g 47 cm.........................................................................................................44 000
22079. 2 db Ezüst (Ag) fülbevaló 6 mm..................................................................................................................................3 000
22080. 3 db drágakő medál, rózsakvarc, ametiszt, macskaszem 4 cm-ig........................................................................ 3 000
22081. Ezüst (Ag) gyűrű gránát kövekkel és korunddal. Egy kő hiányzik. jelzett m: 52 2,64g........................................3 000
22082. Arany (Au) 14K függő ausztrál opállal és cirkónia díszítéssel, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 1,63 g...................... 60 000
22083. 14k fehérarany (Au) antik bébi záras fülbevaló. gyémánttal, HOllandi rózsa csiszolás, 0,02 ct, br 1,2 g

tanúsítvánnyal.............................................................................................................................................................40 000
22084. Ezüst (Ag) belga díszkanál, Bruxelles, Hotel de Ville (Brüsszel, városháza) motívummal. Jelzett (835), nettó:

13,9 g, h: 11,5 cm.........................................................................................................................................................6 000
22085. Ezüst (Ag) belga díszvilla, Mechelen város címerével. Jelzett (835), nettó: 12,4 g, h: 12 cm............................ 6 000
22086. Antik ezüst (Ag) kiskanál. Felvidék (Rimaszombat?), cca 1840. 13 latos finomságjellel, mesterjeggyel

Jelzett 17,5 g................................................................................................................................................................ 5 500
22087. Arany (Au) 14K fantáziamintás karkötő, jelzett, h: 17 cm, nettó: 5,9 g............................................................. 100 000
22088. Ezüst (Ag) díszkanál Tirol címerrel. Jelzett (800), kis kopással, bruttó: 11 g, h: 9,5 cm.....................................5 000
22089. 2 db antik ezüst kanál kiskanál, 1840 Bécs IK? msterjeggyel + 1862 Bécs TD mesterjeggyel 42 g................ 9 500
22090. Arany (Au) 14K gyűrű zafírral és gyémántokkal, jelzett, tanúsítvánnyal, méret: 54, bruttó: 1,5 g..................130 000
22091. Ezüst(Ag) 6 db Szent László nyelű mokkáskanál, jelzett, h: 11 cm, nettó: 98,5 g.............................................30 000
22092. Ezüst(Ag) csavart nyelű, kagylómintás süteménycsipesz, jelzett, h: 16,3 cm, nettó: 62,6 g............................13 000
22093. Arad, 1909, Ezüst (Ag) cigarettatárca, szecessziós díszítéssel, "Szakolczay Lajos Alelnök tiszteletdíja

Arad 1909. ix. 19.", felirattal, jelzett, bruttó: 98g.....................................................................................................30 000
22094. Ezüst (Ag) bonbonier, "BSZKRTSE 1936" felirattal, jelzett, 83g......................................................................... 15 000
22095. Ezüst(Ag) nyelű kés és teás kanál, jelzett, kopásokkal, h: 15,5 és 20,5 cm, bruttó: 83,5 g............................. 10 000
22096. Ezüst(Ag) kalaptű, jelzett, h: 24 cm, nettó: 20,9 g....................................................................................................6 000
22097. 1941 Királyi Magyar Yacht Club Balatonszemes ezüst (Ag) talpazat, jelzett bruttó: 35g................................... 5 000
22098. Ezüst(Ag) tejkiöntő, jelzett, m: 8,5 cm, nettó: 188 g.............................................................................................. 36 000
22099. Négy személyes ezüst (Ag) süteményes villa és kés szett jelzett össz br 399 g. a kések éle is ezüst............65 000
22100. cca 1930, Ezüst (Ag) 12 darabos kávéskanál készlet cukorfogóval, jelzett, díszdobozban, 164g................. 44 000
22101. 3 darab ezüst (Ag) kanál és villa + 3 darab súlyozott ezüst (Ag) nyél, jelzett, bruttó: 269g..............................36 000
22103. Ezüst (Ag) kosár, áttört, benne csiszolt üveg betéttel, jelzett, nettó 81g Hibátlan üveg betéttel d: 11 cm ,m .

20 cm...........................................................................................................................................................................24 000
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22104. Ezüst (Ag) kínáló, "Hubert Gyula tiszteletdíja, BBTE 1936" felirattal, alján Toch Manó ékszerész címkével,
m: 9 cm, 132g.............................................................................................................................................................24 000
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